## Wandelschuldverschreibung 2023 / 2028 6,25 %

## NASCO Energie & Rohstoff AG, Hamburg

WKN A30VHK
ISIN DE000A30VHK2



Emittent	NASCO Energie & Rohstoff AG
WKN / ISIN	A30VHK / DE000A30VHK2
Emissionsvolumen	€ 8.000.000,00
Stückelung	€ 100,00 / Nennwert
Laufzeit	5 Jahre
Verzinsung	6,25% p.a.
Zinszahlung	jährlich
Erste Zinszahlung	16.05.2024
Fälligkeit	16.05.2028
Rückzahlung	100,00%
Wandlungsverhältnis	Anfänglich 1:11
Wandlungpreis	Anfänglich € 8,85
Bezugsrecht	Für Altaktionäre / Bezugsverhältnis 190:1
Bezugsfrist	bis 12.05.2023
Zahlstelle	Bankhaus Gebr. Martin

Die Informationen in dieser Werbung stellen weder in der Bundesrepublik Deutschland noch in einem anderen Land ein Angebot zum Kauf oder zur Zeichnung von Wertpapieren der NASCO Energie & Rohstoff AG noch eine Aufforderung zur Abgabe eines Angebots zum Erwerb von Wertpapieren dar, insbesondere dann nicht, wenn ein solches Angebot oder eine solche Aufforderung verboten oder nicht genehmigt ist. Ein öffentliches Angebot erfolgt ausschließlich an die bestehenden Aktionäre der Gesellschaft im Rahmen eines Bezugsangebots. Nicht bezogene Stücke werden interessierten Anleger im Rahmen einer Privatplatzierung angeboten. Da das dieser Werbung zugrundeliegende Angebot von Schuldverschreibungen den Gesamtgegenwert von EUR 8 Mio. nicht überschreitet, ist nach Art. 3 Abs. 2 der Verordnung (EU) 2017/1129 ("EU-ProspektVO"), kein Wertpapierprospekt zu veröffentlichen. Potenzielle Anleger sollten dieses Factsheet sowie das Basisinformationsblatt vom 06. April 2023 sowie die weiteren von der NASCO Energie & Rohstoff AG zur Verfügung gestellten Unterlagen lesen, bevor sie eine Anlageentscheidung treffen, um die potenziellen Risiken und Chancen der Entscheidung, in die Wertpapiere zu investieren, zu verstehen. Die vollständigen Unterlagen. sind über die NASCO Energie & Rohstoff AG; Mittelweg 110c, 20149 Hamburg, sowie als Download auf ihrer Homepage https://www.nasco.ag/investor-relations/ erhältlich. Dieses Dokument und die in diesem Dokument enthaltenen Informationen sind ausschließlich für den Empfänger bestimmt und dürfen nicht mittelbar oder unmittelbar an Dritte weitergegeben werden. Insbesondere ist die Weitergabe in die bzw. innerhalb der USA, Kanada, Australien, Japan oder an Publikationen mit einer allgemeinen Verbreitung in den Vereinigten Staaten nicht zulässig.

